

ପିଆଜ - ୧୨୦

ପିଆଜ ତ କିଣିକି ଖାଇ ହରନି ଦେଖିକି ଖାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ...



ଏସ୍‌ସିବି ଅଧୀକାରୀଙ୍କ ଷ୍ଟେନୋ କୋଟିପତି

ଠାଉଛେଲା ୧ କୋଟି ୩ ଲକ୍ଷ ୬୪ ହଜାର ୮୮୦ ଟଙ୍କାର ସମ୍ପତ୍ତି

କଟକ ଅଫିସ, ୪.୧୨

ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲ ଅଧୀକାରୀଙ୍କ ଷ୍ଟେନୋ ପ୍ରମୋଦକୁମାର ବସନ୍ତରାଜ ବିରୋଧରେ ଆୟ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାଉ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା । କଟକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଧିକାରୀମାନେ ବୁଧବାର ବସନ୍ତରାଜ ଘର, ଅଫିସ ସମେତ ମୋଟ ୫ଟି ସ୍ଥାନରେ ଏକକାଳୀନ ଚଢ଼ାଉ କରିଛନ୍ତି । ଚଢ଼ାଉ ହୋଇଥିବା ସ୍ଥାନଗୁଡ଼ିକ ହେଉଛି କଟକସ୍ଥିତ ତାଙ୍କ ସରକାରୀ କ୍ୱାର୍ଟର, ଜଗତପୁରର ଚମ୍ପତି ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ୨ଟି କୋଠା, ଜଗତପୁର ନିମପୁରସ୍ଥିତ ବୁଢ଼ ମହଲା କୋଠା, କଟକରେ ଥିବା ଜଣେ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ଘର ଓ ଏସ୍‌ସିବି ପରିସରସ୍ଥ

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ । ଏହି ସବୁ ସ୍ଥାନରେ ମୋଟ ୧ କୋଟି ୩ ଲକ୍ଷ ୬୪ ହଜାର ୮୮୦ ଟଙ୍କାର ସ୍ଥାବର ଅସ୍ଥାବର ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରାଯାଇଛି । ଠାବ ସମସ୍ତ ସମ୍ପତ୍ତି ବସନ୍ତରାଜ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କ ଦଖଲରେ ଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଦିଆଯାଇଥିବା ଦେଖିଛି । ଜଗତପୁର ନିମପୁରଠାରେ ଥିବା ବୁଢ଼ ମହଲା କୋଠାର ମୂଲ୍ୟ ୫୧ ଲକ୍ଷ ୩୩ ହଜାର ୩୮୭ ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି ଆକଳନ କରାଯାଇଛି । ସେହିପରି ଚମ୍ପତି ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ବୁଢ଼ି ଏକ ମହଲା କୋଠାରେ ବସନ୍ତରାଜ ୮ ଲକ୍ଷ ୯୯ ହଜାର ୩୫୫ ଟଙ୍କାର ଭାଗ ରହିଛି । କଟକରେ ତାଙ୍କର ୪ଟି ପୁଅ ରହିଛି । ଉକ୍ତ ପୁଅ ସମୂହର ମୂଲ୍ୟ ୪ ଲକ୍ଷ ୯୯ ହଜାର ୫୩୪ ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି ଆକଳନ କରାଯାଇଛି । ବସନ୍ତରାଜର ୪ ଲକ୍ଷ ୬୪ ହଜାର ୮୮୦

ଟଙ୍କାର ଏକ କାର୍ ଥିବାବେଳେ ୧ ଲକ୍ଷ ୮୯ ହଜାର ୯୯୯ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଗୋଟିଏ ବୁଲେଟ ମୋଟରସାଇକେଲ ଓ ଗୋଟିଏ ହୋଣ୍ଡା ଆଫିଜା ସ୍କୁଟର ଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଠାଉଥିବାର ଜଣାପଡ଼ିଛି । ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କ, ପୋଷ୍ଟ ଅଫିସ ଓ ବୀମା ପଲିସିରେ ବସନ୍ତରାଜ ୨୦ ଲକ୍ଷ ୬୫ ହଜାର ୫୨୯ ଟଙ୍କା ଜମା ରଖିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ଘରୁ ୫ ଲକ୍ଷ ୫୧ ହଜାର ୯୯୯ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ସୁନା, ରୂପା ଗହଣା ଠାବ ହୋଇଛି । ଘରୁ ନଗଦ ୧ ଲକ୍ଷ ୩୪ ହଜାର ୪୧୦ ଟଙ୍କା ସମେତ ୫ ଲକ୍ଷ ୩୫ ହଜାର ୯୯୯ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଆସବାବପତ୍ର ଠାବ କରାଯାଇଛି । ଏହାବାଦ ବସନ୍ତରାଜ ନିଜ ପୁଅ, ଝିଅଙ୍କ ମେଡିକାଲ ଓ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ପାଠପଢ଼ା ବାବଦରେ ୪୦ ଲକ୍ଷ ୯୯୯ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ସୂଚନା ଦେଇଛି ।

ବାହାରୁ ଔଷଧ ଲେଖୁ ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ନିଲମ୍ବିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪.୧୨(ବୁଧବାର)/ ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ/ ପାଟଣାଗଡ଼, (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଶିଶୁରୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ବାହାରୁ ଔଷଧ ଲେଖିବା ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞଙ୍କୁ ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଛି । ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲା ପାଟଣାଗଡ଼ ଉପଖଣ୍ଡ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମର ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ବିଜୁ ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ଏଭଳି ଅପରାଧ ଲାଗି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବୁଧବାର ଚାକିରିରୁ ନିଲମ୍ବିତ କରିଛନ୍ତି । ଏହାସହ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମରେ ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁଥିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ଏହାକୁ ପ୍ରତିହତ କରିବାରେ ପାଟଣାଗଡ଼ ଏସ୍‌ଟିଏମ୍ ଓ ଡା. ଦିଲୀପ ବିଶ୍ୱାଳ ବିଫଳ ହୋଇଥିବାରୁ ତାଙ୍କ ବିରୁଦ୍ଧରେ ବିଭାଗୀୟ ପ୍ରୋସିଚ୍ୟୁଟର ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ସୂଚନାନ୍ୁଯାୟୀ, ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ କମିଶନର ତଥା ଶାସନ ସଚିବ ଡା. ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ମେହେରୀ ବୁଧବାର ବଲାଙ୍ଗୀର ଗସ୍ତରେ ଥିବା ସମୟରେ ଡା. ଅଗ୍ରୱାଲ ରୋଗୀଙ୍କୁ ନିରାମୟ ଯୋଜନାରେ ମିଳୁଥିବା ଔଷଧ ବଦଳରେ ଦୋକାନରୁ ଔଷଧ କିଣିବା



ପାଟଣାଗଡ଼ ଉପଖଣ୍ଡ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଚିବ ଡା. ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ମେହେରୀ, ବିଲାପାଳ ଅରିନ୍ଦମ ତାକୁଆ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।

ପାଇଁ ଚିଠା ଲେଖିଥିବା ତାଙ୍କ ନକରକୁ ଆସିଥିଲା । ବର୍ଷକର ଗୋଟିଏ ଶିଶୁ ଡାଇରିଆରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମକୁ ଆସିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କୁ ଇଞ୍ଜେକ୍ସନ ଦେବା ପାଇଁ ଡା. ଅଗ୍ରୱାଲ ଲେଖିଥିଲେ । ତେବେ ଡା. ଚିଠାରେ ଲେଖିଥିବା ନେଚ୍‌ଲିମାଲସିନ୍ ଓ ଆମିକାସିନ୍ ଇଞ୍ଜେକ୍ସନ ସେହି ଶିଶୁକୁ

ଦିଆଯିବା କଥା ନୁହେଁ । କିନ୍ତୁ ତାଙ୍କୁ ଲେଖିଥିବା ଶିଶୁ ଅଭିଭାବକ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ବାହାର ଦୋକାନରୁ ଖରିଦ କରିଥିଲେ । ନିରାମୟ ଯୋଜନା ବାହାରୁ ଔଷଧ ଲେଖିଲେ ତାହାକୁ ଜିରୋ ଟଲେରାନ୍ସ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରି କୌଣସି ସ୍ଥିତିରେ ବରଦାସ୍ତ କରାଯିବ ନାହିଁ ବୋଲି ସରକାର

ଚେତାବନୀ ଦେଇଥିବାବେଳେ ଏହାର ଖୁଲାପ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଡା. ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଛି । ପରିଦର୍ଶନ ସମୟରେ ଜିଲାପାଳ ଅରିନ୍ଦମ ତାକୁଆ, ଡିଆରଟିଏ ପିଡି ଜିରୋ ଟଲେରାନ୍ସ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରି କୌଣସି ସ୍ଥିତିରେ ବରଦାସ୍ତ କରାଯିବ ନାହିଁ ବୋଲି ସରକାର ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ନାବାଳିକା ବଲାଙ୍ଗୀରୀଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୪.୧୨: ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ଅତିରିକ୍ତ ଦୌରା ଜଜ୍ ତଥା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପୋକ୍‌ସୋ କୋର୍ଟ ବିଚାରପତି ଜଗଦୀଶ ପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତି ବୁଧବାର ଏକ ନାବାଳିକା ବଲାଙ୍ଗୀର ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରିଥିଲେ । ସେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶରତ ସାହୁଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲଦଣ୍ଡରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିଛନ୍ତି । ଏହାସହିତ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ ମଧ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଜରିମାନା ଅନାଦାୟେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଅଧିକ ୧ ବର୍ଷ ଜେଲ ଦଣ୍ଡ ଭୋଗିବେ ବୋଲି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଛି । ଘଟଣାରୁ ପ୍ରକାଶ, ପାଟପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ୨୦୧୭ ମେ ୨୪ରେ ଜଣେ ୫ ବର୍ଷର ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଶରତ ଘରକୁ ଡାକି ବଲାଙ୍ଗୀର କରିଥିଲେ । ଉକ୍ତ ଅପରାଧରେ ପାଟଣା କାନ୍ଦି ଘରକୁ ଫେରି ତାଙ୍କ ମା'ଙ୍କୁ ଘଟଣା ବିଷୟରେ ଜଣାଇଥିଲେ । ଗୁରୁତର ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇଥିଲା । ଏ ନେଇ ପାଟଣାକ ମା'ଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକ୍ରମେ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୮୦/୧୭) ରୁଜୁ କରି ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶରତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲା । ୧୬ ଜଣ ସାକ୍ଷୀଙ୍କ ବୟାନକୁ ଆଧାରକରି ବିଚାରପତି ଉପରୋକ୍ତ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପିପି ନାରାୟଣ ପଣ୍ଡା ମକଦ୍ଦମା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

LIC ଏଲଆଇସି ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଜୁବିଲି ସ୍ୱାଗତୀୟ ସିମ୍

ଆର୍ଥିକ ଦୃଷ୍ଟିକ ପରିବାରର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାତ୍ମକ ପାଇଁ

ଏଲଆଇସି ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଜୁବିଲି ପାଠକପଞ୍ଜୀର ସର୍ବନିମ୍ନତମ ଭିତ୍ତିରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୋଗ୍ୟ କରି ଆନନ୍ଦିତ:

- ଏଲଆଇସିର ଚିକିତ୍ସାକ ସେକ୍ଟର ପିଛା ୨୦ଟି ନିୟମିତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର: (ପୁଅ ଓ ଝିଅଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ୧୦ଟି) ନିମ୍ନଲିଖିତ ପାଠକପଞ୍ଜୀରେ ଉଚ୍ଚତର ଶିକ୍ଷା ହାସଲ ପାଇଁ ଆର୍ଥିକ ଦୃଷ୍ଟିକ ପରିବାରର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାତ୍ମକ ନିମନ୍ତେ
 - କେମ୍ପ, ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ, ଯେକୌଣସି ଶୁଖିକାରେ ସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର, ଯେକୌଣସି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଡିପ୍ଲୋମା ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ।
 - ସରକାରୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ/ଅନୁଷ୍ଠାନ ମାଧ୍ୟମରେ ଧନାତ୍ମକ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ କିମ୍ବା ଶିଳ୍ପ ଚାଳନା ଅନୁଷ୍ଠାନ (ଆନଟିଆର) ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ।
- ଶିଶୁବନ୍ଧ୍ୟାଙ୍କ ପାଇଁ ୧୦ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର, ଏଲଆଇସି ଚିକିତ୍ସା ପିଛା ୧୦+୨ ବାଞ୍ଛା ନିମନ୍ତେ ।

ସିମ୍‌ର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିବରଣୀ ଓ ଅନୁଭାବନା ଦରଖାସ୍ତ ପାଇଁ କର୍ତ୍ତୃକ୍ତ କରନ୍ତୁ www.licindia.in ଅନୁଭାବନା ଦରଖାସ୍ତ ଦାଖଲର ଶେଷ ତାରିଖ ହେଉଛି ୦୨/୪/୧୨/୨୦୧୯ଟିଖ ।

ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ
ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ

ମିଶନ ଶକ୍ତି ମେଲା

Mission Shakti Mela

(SHG ସାମଗ୍ରୀର ବଜାର ବ୍ୟବସ୍ଥା)

୫ ରୁ ୧୬ ଡିସେମ୍ବର ୨୦୧୯

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ଏବଂ ମିଶନ ଶକ୍ତି
ଶ୍ରୀମତୀ ଚୁକ୍କୁନି ସାହୁଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ

୫ ଡିସେମ୍ବର ୨୦୧୯, ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ ଘଟିକା

IDCO ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପଡ଼ିଆ, UNIT-III, ଭୁବନେଶ୍ୱର,
ପ୍ରତ୍ୟେକ୍ ସକାଳ ୧୧ଟା ରୁ ରାତି ୯ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ଏବଂ ମିଶନ ଶକ୍ତି ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

DSPL - 178

33001/13/001/4/1920

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମୈଥାନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ନଜରବନ୍ଦୀରେ ରାତା ସିଂ

୩୮ ଘଣ୍ଟା ପରେ ମୁକୁଳିଲେ

କଳିଙ୍ଗନଗର, ୪୧୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

କଳିଙ୍ଗନଗରରୁ ମୈଥାନ କାରଖାନା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନଜରବନ୍ଦୀ ଥିବା ମେଲୋ ଗ୍ରୁପର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ରାତା ସିଂ ୩୮ ଘଣ୍ଟା ପରେ ମୁକୁଳିଲେ ।



ଧାରଣାକାରୀ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ସହ ବିଧାୟକ ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।

- ଜୋର ଜବରଦସ୍ତ ଉଠାଇ ନେଲା ଯୋଲିସ
- ୧୧ ମାସର ଦରମା ପ୍ରଦାନ, କାରଖାନାକୁ ପୁନଃ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ କରି

ଆତ୍ମସ୍ତୁତି ଦେବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ । ପୂର୍ବଦାୟାଗ୍ୟ ଯେ, ମେଲୋ ଗ୍ରୁପର ମାଲିକାନାରେ ଥିବା ମୈଥାନ କାରଖାନା ପ୍ରାୟ ୩୦୦ କର୍ମଚାରୀ ମଜଲୁମର ସକାଳ ସାଢ଼େ ୬ଟାକୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ରାତା ସିଂଙ୍କୁ ହିଲଡୁଣ୍ଡି ହୋଟେଲରେ ଯେରାଓ କରିଥିଲେ ।

ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ରଞ୍ଜନ କୁମାର ଦାସ, କଳିଙ୍ଗନଗର ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସତ୍ୟୋଜ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଜିଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ସୁନୀଲ କୁମାର ସାହୁ, ଜିଲା ଆରକ୍ଷା ଅଧ୍ୟକ୍ଷକ ଚରଣ ସିଂ ମିନା ପ୍ରମୁଖଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ ।

କଳିଙ୍ଗନଗର ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସତ୍ୟୋଜ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଏସ୍ପି ଚରଣସିଂ ମାମା, ବିଧାୟକ ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ, ମୈଥାନ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ସମ୍ପାଦକ ବିଜୟ କୁମାର ଦଳେଇଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା ।

ଲୀଞ୍ଜ ନେବା, କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅବହେଳା ପ୍ରଦାନ ୨ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଉଚିତ ବୋଲି ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ରାତା ସିଂଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ ।

କଳିଙ୍ଗନଗର, ୪୧୨୨ (ସ୍ପେଶାଲ): ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଶାସନରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଉଡ଼ିବା ପ୍ରଶାସନିକ ସେବା (ଏଏଏଏ) ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ପର୍କ କରିବା ପାଇଁ, ତ.ଗଣେଶ୍ୱର ଜେନାକୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଓ ଖଣି ବିଭାଗ ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଦାସ୍ତୁର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ଧାରତ୍ରୀ

ବିଦୁମ୍ବିତାଙ୍କ ହାତରନ୍ଧା ନଡ଼ିଆ ରସ ଚିକ୍କନ୍ଦି

ନଡ଼ିଆ ରସ ଚିକ୍କନ୍ଦି ପ୍ରସ୍ତୁତି ସମ୍ପର୍କରେ ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା

ଦେଖନ୍ତୁ ଭିଡ଼ିଓ

YouTube / dharitrlive

ଲିଙ୍ଗରାଜ ମନ୍ଦିର ଚତୁଷ୍ପାର୍ଶ୍ୱ ଉନ୍ନତୀକରଣ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ

ପ୍ରତ୍ୟୁଷରୁ ଗସ୍ତ କରି ତଦାରଖ କଲେ ୫-ଟି ସତ୍ତର



୫-ଟି ସତ୍ତର ଭି.କେ ପାଠିଆନ୍ଦୁ ଉନ୍ନତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟର ସମୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି ।

ପ୍ରତ୍ୟୁଷ ଭୁବନେଶ୍ୱର (ଡି.ଏନ୍.ଏ/ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୧୨୨ (ସ୍ପେଶାଲ) ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ୮.୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର କରାଯାଇଛି । ନିକଟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉନ୍ନୟନ ଭି.କେ ପାଠିଆନ୍ଦୁ ପ୍ରତ୍ୟୁଷରୁ ଗସ୍ତ କରିଛନ୍ତି ।

ପାଖି ପକେଟରେ ଫାଟିଲା ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍: ଯୁବକ ଗୁରୁତର

କେନ୍ଦ୍ରାପଡା ଅଫିସ, ୪୧୧୨

ପାଖି ପକେଟରେ ଥିବା ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ହଠାତ୍ ଫାଟିଯିବାରୁ ଇନ୍ଦ୍ରମଣି ସେଠା ନାମକ ଜଣେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ହଠାତ୍ ଫାଟି ଯାଇଥିଲା । ଫଳରେ ସେ ଗାଡ଼ି ସହ ଚଳେ ପଡ଼ି ଯାଇଥିଲେ । ମୋବାଇଲ ଫାଟିଯିବାରୁ ତାଙ୍କ ଜପରେ ଏକ କ୍ଷତ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି ।

ରୋଡ୍ ରୋମିଓଙ୍କୁ ଗୋଡ଼ାଇ ଗୋଡ଼ାଇ ପିଟିଲେ ଯୁବତୀ

ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭିଡ଼ିଓ ଭାଇରାଲ

କନ୍ଦପୁର, ୪୧୨୨ (ନି.ପ୍ର./ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଚାରିଆଡ଼େ ଏବେ ବଳାହାର ଘଟଣା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି । ଯୁବତୀ ଓ ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ଅତ୍ୟାଚାର ଥିବାର ନାଁ ନେଉନାହିଁ । ଏକ ଭିଡ଼ିଓରେ ଯେତେବେଳେ ଆଇନର ରକ୍ଷକ ଥିବା ପୋଲିସ ନିର୍ଦ୍ଦୟ, ସେତେବେଳେ ମହିଳାମାନେ ସାହସ ଭୁଲି ନିଜ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ନିଜେ ଅଣ୍ଟା ଭିଡ଼ିଛନ୍ତି ।



ନିଲାଟି କୋରାପୁଟ

ନାଁକୁ ମଲମୁକ୍ତ ଗ୍ରାମ

ସ୍କୁଲ ଭାରତ ମିଶନ (ଗ୍ରାମୀଣ) ଯୋଜନାରେ ପ୍ରତି ଘରେ ପାଇଖାନା ନିର୍ମାଣ ସହ ଏହାର ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଜଳ ଓ ପରିମଳ ମିଶନ ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେବା ସହ ସଚେତନ କରିଆସୁଛି ।

ଓଜନ ମାପ ସହକାରୀ ନିୟନ୍ତ୍ରକର୍ତ୍ତା ଘରେ ଭିଜିଲାନ୍ଦୁ ଯାଞ୍ଚ

କୋଟିଏରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ

କଟକ ଅଫିସ, ୪୧୧୨

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓଜନ ଓ ମାପ ବିଭାଗର ସହକାରୀ ନିୟନ୍ତ୍ରକ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ଦଳେଇଙ୍କ ଘରେ ରୁଧିରାଭି ଯାଞ୍ଚ କରିଛି । ଆଇ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଭିଯୋଗରେ ଏହି ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଛି ।

ଲାଞ୍ଚ: ବିକ୍ରୟ ଅଫିସ ମୁଖ୍ୟ କିରାଣି ଗିରଫ

ବୌଦ୍ଧ, ୪୧୧୨ (ସ୍ପେ.ପ୍ର.): ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ହରକଲୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ (ବିକ୍ରୟ)ଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମତା ମୁଖ୍ୟ କିରାଣି ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ଖମ୍ବାଙ୍କୁ ଶୁଭାଦେବ ଛଣେ ମହିଳାକଠାରୁ ଲାଞ୍ଚ ନେଇ ଭିଜିଲାନ୍ଦୁ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ହାତରେ ଧରା ପଡ଼ିଛନ୍ତି ।

ପୁଣି ଜବତ ହେଲା ୨ହଜାର ବୋତଲ କର୍ପ୍ ସିରପ

ପାଟଣାଗଡ, ୪୧୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ତେଜପୁର ସୁପରିଷେକ୍ସେସ୍ ବିଶେଷ୍ଟର ବେଣ୍ଟା, ସଦର ଜନସଂପର୍କ କୁଳପତି ସୁଧାଂଶୁ କୁମାରଙ୍କ ଦୟାଧର୍ମେ କର୍ପ୍ ସିରପ ଚାଳିଛି ।

ନାବାଲିକା ଝିଆରୀଙ୍କୁ ବଳାହାର

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୪୧୧୨

ତମା ଦେଶରେ ବଳାହାରକୁ ନେଇ ବୁଦ୍ଧିଗୋପୀନ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ରୁଧିରାଭି ରାଉରକେଲାରେ ଘଟିଥିବା ଏକ ଲଜ୍ଜାନକ ଘଟଣା ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ସୃଷ୍ଟି କରିଛି । ପୁଞ୍ଜାବରୁ ଆଣା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ନାବାଲିକା ଝିଆରୀ (୧୬)କୁ ବଳାହାର କରିଛନ୍ତି ।

ଖୋଲିଲେ ମୋ ଭାଇକୁ ହତ୍ୟା କରିବାକୁ ସେମାନେ ଧନକ ଦେଉଥିଲେ ବୋଲି ନାବାଲିକା କହିଛନ୍ତି । କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ତାଙ୍କ ଅନ୍ତରଙ୍ଗ ସୂଚନାରେ କିଛି ଫତୋ ନିଜ ମୋବାଇଲରେ ରଖି ମଉସା ଭାଇରାଲ ଧନକ ଦେଉଥିଲେ । ନିଜ ମା' ବାପାକୁ ହରାଇଥିବା ନାବାଲିକା ଜଣକ ପରିଚିତରେ ପଡ଼ି ରୁପ ରଖୁଥିଲେ ।

- ଧାନରେ ଅଭିଯୋଗ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ମଉସା ଗିରଫ
- ସହଯୋଗ କରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ମାଉସା ବି ଗିରଫ
- ଡାକ୍ତରୀ ମାଲିକା ପରେ ନାବାଲିକାଙ୍କ ବନ୍ଧ୍ୟାନ ରେକର୍ଡ

ଗୁରୁବାର, ୫ ଡିସେମ୍ବର, ୨୦୧୯

ମୃତ୍ତିକା ଉପରେ ପରିବର୍ତ୍ତିତ ଜଳବାୟୁର ପ୍ରଭାବ

ପ୍ରଫେସର ସୁବୋଧ କୁମାର ସାହୁ

ମୃତ୍ତିକା ପୃଥିବୀ ପୃଷ୍ଠର ଏକ ବୃହତ ଅଂଶ, ଯାହା ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଣୀ ଏବଂ ଉଦ୍ଭିଦଙ୍କର ବାସସ୍ଥଳୀ। ମୃତ୍ତିକାରେ ଉଦ୍ଭିଦ ବୃଦ୍ଧି ଆମକୁ ଖାଦ୍ୟ, ବସ୍ତ୍ର, ଔଷଧ, ମୁଦ୍ର ଉପକରଣ ଏବଂ ଉପଭୋଗ ପାଇଁ ଯୋଗାଇଥାଏ। ଜଳବାୟୁର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଭାବରେ ଭୂଗର୍ଭ ଏବଂ ଭୂପୃଷ୍ଠ ଶିଳା ତଥା ପ୍ରସ୍ତର ଖଣ୍ଡମାନ ଭାଙ୍ଗି ଯିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥାଏ।

ଏବଂ ତାହା ମୃତ୍ତିକା ଉପରେ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ପ୍ରଭାବ ପକାଇଥାଏ। ବୃଷ୍ଟିପାତର ପରିମାଣ ସ୍ୱଳ୍ପ, ମଧ୍ୟମ, ପ୍ରବଳ ଅଥବା ଅତିପ୍ରବଳ ହେଲେ ପ୍ରାଣୀ ଏବଂ ଉଦ୍ଭିଦଙ୍କର ବାସସ୍ଥଳୀକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରେ। ଶୁଷ୍କ ପ୍ରସ୍ତର ଖଣ୍ଡମାନ ଭାଙ୍ଗି ଯିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥାଏ।

ନଦୀକଳ ପୂର୍ଣ୍ଣ କୂଳ ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ହୁଏ। ଲଗାଣ ବର୍ଷା ସମୟରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେଲେ ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ହୁଏ। ଗୋପାମାନ ଶିଳା ଖଣ୍ଡକୁ ଭାଙ୍ଗି ଯିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଥାଏ।

ହୋଇ ବୃହତ ଶିଳାଖଣ୍ଡ ଭାଙ୍ଗି ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ହୁଏ। ସମୟେ ସମୟେ ସମୁଦ୍ର ଗର୍ଭରେ ଭୂକମ୍ପ ହେଲେ ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ହୁଏ।



ଜଳବାୟୁ କହିଲେ ମୁଖ୍ୟତଃ ବୃଷ୍ଟିପାତ, ବାୟୁପ୍ରଭାବ, ଭୂପୃଷ୍ଠ ଉତ୍ତାପ, ଆର୍ଦ୍ରତା, ବାୟୁମଣ୍ଡଳର ବିଭିନ୍ନ ବାସ୍ତୁ ଆବିର୍ଭୁତ ହୁଏ। ବିଭିନ୍ନ କାରଣରୁ ଭୂପୃଷ୍ଠର ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଲକ୍ଷଣମାନ ଅନୁଭବ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରବଳ ଏବଂ ଅତି ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଉଭୟ ମୃତ୍ତିକା ଗଠନ ଏବଂ କ୍ଷୟ ଘଟାଇ ଥାଏ। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଜଳସ୍ରୋତରେ ଭଗ୍ନ ହୋଇ ବୃହତ ଶିଳାଖଣ୍ଡ ଭାଙ୍ଗି ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ହୁଏ।

ଭୂପୃଷ୍ଠ ଆମେ ମନୁଷ୍ୟ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପ୍ରାଣୀ ତଥା ଉଦ୍ଭିଦ ଆଦି ଜୀବଜଗତ ମୃତ୍ତିକା ଏବଂ ପୃଥିବୀର ଜଳବାୟୁ ସହିତ ଓଡ଼େପ୍ରତି ଭାବେ କଡ଼ିତ। ଯେହେତୁ ମୃତ୍ତିକା ଏକ ଅମୂଲ୍ୟ ସମ୍ପଦ, ତେଣୁ ଆମେ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସହିତ ଖାପଖୁଆଇ ଉଚ୍ଚ ମନୁଷ୍ୟମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାଣୀମାନଙ୍କୁ ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟରୁ ରକ୍ଷା କରିବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ଏ ବର୍ଷର ବାର୍ତ୍ତା ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ରୋକ, ଭବିଷ୍ୟତ ରକ୍ଷା କର। ଚଳିତ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ଲାଗି ବାର୍ତ୍ତା ରହିଛି 'ମୃତ୍ତିକା କ୍ଷୟ ରୋକ, ଭବିଷ୍ୟତ ରକ୍ଷା କର'। ଏହି ଦିବସରେ ମାଟିର ବିଭିନ୍ନ ଆବଶ୍ୟକତା ସମ୍ପର୍କରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯାଇଥାଏ।

ମାଟି ପତଳୁ, ପଞ୍ଚକୃତର ଅଂଶ। ମୃତ୍ତି ସହି ମାଟି ପ୍ରକୃତିର ଅମୂଲ୍ୟ ସମ୍ପଦ। ଏହା ଫସଲକୁ ଖାଦ୍ୟ ସାଧାରଣତଃ ଫସଲ ମାଧ୍ୟମରେ ଆମେ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଉ। ପରୋକ୍ଷରେ ମାଟି ହିଁ ଆମ ଜୀବନଦାତା। ସୁସ୍ଥ ଜୀବନ ଲାଗି ସୁସ୍ଥ ମାଟି ଆବଶ୍ୟକ। ଏହାକୁ ଆଧାର କରି ପ୍ରତିବର୍ଷ ୫ ଡିସେମ୍ବରରେ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।



ଯୋଗାଇଛି। ଦେଖିବାକୁ ଗଲେ ମାନବ ଜାତିର ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟତା, ସାମାଜିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଅର୍ଥନୈତିକ ଉନ୍ନତି ସବୁ ମାଟି ଉପରେ ହିଁ ନିର୍ଭର କରେ। ଏଣୁ ମା' ଠାରୁ ମାଟି ବଡ଼। ତେବେ ଏବେ ମାଟି ଯେଉଁ ପରିମାଣରେ କ୍ଷୟ ହୋଇ ଚାଲିଛି ତାହାହିଁ ଚିନ୍ତାର କାରଣ ସାଜିଲାଣି।

ବିଭାଗ ତରଫରୁ ମାଟି ପରୀକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲାଯାଇଛି। ମାଟି ପରୀକ୍ଷା କରି ଫସଲ କଲେ ଅଧିକ ଅମଳ ହୋଇଥାଏ। ଫସଲ ବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଆବଶ୍ୟକ ୧୮ଟି ଉପାଦାନ ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏର ଅଭାବ ହେଲେ ଫସଲକୁ ଆଖନ୍ତରୁପ ଅମଳ ହୋଇପାରେନାହିଁ।

ସୁସ୍ଥ ଜୀବନର ଆଧାର ସୁସ୍ଥ ମାଟି

ଫଳାଫଳ ଅନୁଯାୟୀ ମୃତ୍ତିକା ସାମ୍ପ୍ୟ କାର୍ତ୍ତ ଜରିଆରେ ଫସଲ ଚାଷ ପାଇଁ ଖତସାର, ଜୈବସାର ଓ ମୃତ୍ତିକା ସୁଧାରକ ସମ୍ପର୍କରେ ଆବଶ୍ୟକ ପରାମର୍ଶ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ଏଣୁ ମାଟି ପରୀକ୍ଷା କରାଇବା ଆବଶ୍ୟକ। ବିଷାକ୍ତ ରାସାୟନିକ ସାର ବ୍ୟବହାର କେବଳ ସାର କେବଳ ସାର ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ଆବଶ୍ୟକ। ମାନବକୃତ ମାଟି ଅବକ୍ଷୟକୁ ରୋକିବା ଲାଗି ସମସ୍ତେ ସଚେତନ ହେବା ଜରୁରୀ।



ମାଟିର ସୁରକ୍ଷା ଲାଗି ଜୈବିକ ଚାଷ



ଡ. ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା ପ୍ରଧାନ
ବୃକ୍ଷ ପାଇଁ ମାଟିର ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ସୁସ୍ଥ ମାଟିରୁ ଉତ୍ପନ୍ନ ଫସଲ ମଣିଷ ଓ ପ୍ରାଣୀ ମାନଙ୍କୁ ଆହାର ଯୋଗାଇ ଥାଏ। ମାଟିର ସାମ୍ପ୍ୟ ନଷ୍ଟ ହେଲେ ଫସଲର ଉତ୍ପାଦନ କମିବା ସହ ଉତ୍ପାଦନ ମାତ୍ର ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ ପାଇଥାଏ।

ମାଟି ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ

ଅଧିକ ଲକ୍ଷ୍ୟ ମାଟି ତିଆରି ପାଇଁ ପୃଥିବୀକୁ ଶହ ଶହ ବର୍ଷ ଲାଗୁଥିବା ବେଳେ ମାଟିର ସୁରକ୍ଷା ଆଜି ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ବଡ଼ ଆହ୍ୱାନ ପାଲଟିଛି। ଜମିରେ ଅତ୍ୟଧିକ ରାସାୟନିକ ସାରର ପ୍ରୟୋଗ ଫଳରେ ମୃତ୍ତିକାର ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି କମିଛି। ମାଟିର ଉର୍ବରତା ତଥା ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଚାଷୀମାନେ ସଚେତନ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ
କୃଷକଙ୍କ ପାଇଁ ମୃତ୍ତିକା ସାମ୍ପ୍ୟ କାର୍ତ୍ତର ଉପାଦେୟତା
୧. ମାଟିର ଉର୍ବରତା ସଂରକ୍ଷଣ, ୨. ମାଟିର ସଂରକ୍ଷଣ, ୩. ମାଟିର ସଂରକ୍ଷଣ, ୪. ମାଟିର ସଂରକ୍ଷଣ...

ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ
ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଚାଷୀ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ - ୧, କିରେଇ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ମାଲକାନଗିରି
ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିଭାଗ ସମସ୍ତ କୃଷକ ଭାଇ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଏବଂ ଅଭିନନ୍ଦନ ସହ ଏହି ବର୍ଷ ଆସନ୍ତା ୦୫.୧୨.୨୦୧୯ ଗରିଷ୍ଠ ଦିନ ବିଭାଗ କୃଷି ଅଧିକାରୀ, ମାଲକାନଗିରି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପରିବେଶ ବିଶ୍ୱ ମୁଖ୍ୟ ଦିବସ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି।

ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ
ଜିଲ୍ଲାପ୍ରମାଣ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ଅନୁବୋଧ ବିଭାଗପରିଷଦ କକ୍ଷଠାରେ ୫ ଡିସେମ୍ବର ୨୦୧୯ ଦିନ ପାଳନ କରାଯିବ।

ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ
କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଭାଗର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଅନୁବୋଧ ବିଭାଗପରିଷଦ କକ୍ଷଠାରେ ୫ ଡିସେମ୍ବର ୨୦୧୯ ଦିନ ପାଳନ କରାଯିବ।

କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର, ମାଲକାନଗିରି
ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ସମସ୍ତ କୃଷକ ଭାଇ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ପଠାଯାଇଛି।

ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ
ଆଜି ୦୫.୧୨.୨୦୧୯ରେ ବିଶ୍ୱ ମୃତ୍ତିକା ଦିବସ ରୂପେ ପାଳିତ ହେଉଅଛି। ମୃତ୍ତିକା ହେଉଛି ସର୍ବପ୍ରକାର ଜୀବଜଗତର ଆଧାର।

୯ ମହାଧିକାରୀ ଗିରଫ

ରାଜନଗର, ୪୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ନିଷିଦ୍ଧାଞ୍ଚଳରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ମାଛ ଧରୁଥିବା ପାରାଦୀପ ଅଞ୍ଚଳର ଏକ ଗ୍ରାମର କବଚ କରାଯାଇଛି।

ମାଜୁରିତ ଖେଳଫେୟାର ସୋସାଇଟିର ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ

ପାଟକୁରା, ୪୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ଗହୀରମଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ନିଷିଦ୍ଧାଞ୍ଚଳରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ମାଛ ଧରୁଥିବା ପାରାଦୀପ ଅଞ୍ଚଳର ଏକ ଗ୍ରାମର କବଚ କରାଯାଇଛି।



ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ମହିଳା ଡାକ୍ତର ପ୍ରିୟଙ୍କା ରେଡ୍ଡି ଗଣବଳାକ୍ତାର ଓ ହତ୍ୟା ଘଟଣାର ପ୍ରତିବାଦରେ ମଙ୍ଗଳବାର ମହାକାଳପତା ବୁକ ନିଗମାନଙ୍କ କଲେଜ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରଙ୍କ ଶୋଭାଯାତ୍ରା।

Government of Odisha Department of Women and Child Development and Mission Shakti NOTICE No. 17758 / WCD, Dated 02.12.19

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER P.H. DIVISION, BARIPADA NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-PROCUREMENT

GOVT. OF ODISHA, DEPARTMENT OF WATER RESOURCES O/O THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RENGALI RIGHT IRRIGATION PROJECT, DHENKANAL

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MAYURBHANJ (R&B) DIVISION, BARIPADA

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, JAGATSINGHPUR DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT (DPMU)

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-I MALKANGIRI

Odisha Mineral Exploration Corporation Ltd. NOTICE FOR EXPRESSION OF INTEREST (EOI)

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘୋଷଣା

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ

GOVERNMENT OF ODISHA INFORMATION AND PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର V-84 କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘୋଷଣା

LAND SCHEDULE Addl. Land Acquisition for Construction of Anandapur Barrage Project

ସଂକ୍ଷେପରେ

କାମରେ ଲାଗୁନି ଜମିପତା

ତହସିଲ ସମ୍ମୁଖରେ ଭୂମିହୀନଙ୍କ ଧାରଣା

ବାଲିକୁଦା, ୪.୧୨.୧୯ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.): ବାଲିକୁଦା ଜଳସମ୍ପଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ମା' ସାଥୀମଣି ପାଣି ପ୍ରକଳ୍ପରେ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ସଭାପତି ନବୀନ ମୁକୁଳି, ସମ୍ପାଦକ ଆଲୋକ ସ୍ୱାଇଁ ଓ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ସଂଯୁକ୍ତ ବିଶ୍ୱାଳ ନିକ୍ଷେପରେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସଦସ୍ୟ ଦେବୀରାମ ନାୟକ, ହେମନ୍ତ ସେଠୀ, ବିଭୂତିଭୂଷଣ ଜେନା, ବସନ୍ତ ସ୍ୱାଇଁ, ସଂଯୁକ୍ତା ସ୍ୱାଇଁ, ଅମା ଜେନା, ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ ସେଠୀ, ସୁରେଶ ମହାନ୍ତି ଓ ସୁଧାରାଣୀ ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆଗରେ ଧାରଣା ଦେଇଥିବା ଭୂମିହୀନ।

ବିଭିନ୍ନ ତହସିଲ ଅଧୀନ କୁଳକଇଜକା ପ୍ରକଳ୍ପରେ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ସଭାପତି ନବୀନ ମୁକୁଳି, ସମ୍ପାଦକ ଆଲୋକ ସ୍ୱାଇଁ ଓ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ସଂଯୁକ୍ତ ବିଶ୍ୱାଳ ନିକ୍ଷେପରେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସଦସ୍ୟ ଦେବୀରାମ ନାୟକ, ହେମନ୍ତ ସେଠୀ, ବିଭୂତିଭୂଷଣ ଜେନା, ବସନ୍ତ ସ୍ୱାଇଁ, ସଂଯୁକ୍ତା ସ୍ୱାଇଁ, ଅମା ଜେନା, ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ ସେଠୀ, ସୁରେଶ ମହାନ୍ତି ଓ ସୁଧାରାଣୀ ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଉଦ୍ଘାଟନ

କଲିଆ, ୪.୧୨

କଲିଆ, ୪.୧୨ (ଡି.ଏ.ଏ.): ବଡ଼ଚଣା ବ୍ଲକ ନାନପୁର ଗୋରୁହାଟ ପରିସରରେ ମହାତ୍ମାଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିର ପୁନଃ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ ମଙ୍ଗଳାବର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଶିଷ୍ଟ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ତଥା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ କମିଟି ସଭାପତି ନାଳମଣି ସାମଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ବିଧାନ ସଭା ସଭ୍ୟ ଶ୍ରୀ ପ୍ରତାପ ଶତପଥୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ବନ୍ଦର କ୍ୟାମ୍ପରେ କୁମାରୀଙ୍କୁ ଭାରତଜ୍ୟୋତି ସମ୍ମାନ

ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର କ୍ୟାମ୍ପରେ ତଥା ସାମୁଦ୍ରିକ ନୌବାଣିଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଅଧିକାରୀ କୁମାରୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ମଙ୍ଗଳାବର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ମର୍ଯ୍ୟାଦାଜନକ ଭାରତଜ୍ୟୋତି ସମ୍ମାନ ମିଳିଛି। ଆର୍ଥିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଓ ଜାତୀୟ ସଂସ୍କୃତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଭଲଖେପାଇ ଅବଦାନ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଏହି ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ଇଣ୍ଡିଆ ଇଣ୍ଟରନାଶନାଲ ପ୍ରେକ୍ଷଣୀୟ ସୋଭାଜିତ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସମ୍ମାନଦାନରେ ଏହି ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ବନ୍ଦର କ୍ୟାମ୍ପରେ ଅଧିକାରୀ କୁମାରୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଅତିଥି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରୁଛନ୍ତି।

ରମାଦେବୀଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ

ପାରାଦୀପ, ୪.୧୨ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.): ମଧୁବନ ସାକ୍ଷରତା ସମିତି ସଭାକୁଳରେ ରମାଦେବୀଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ରମାଦେବୀ ମହିଳା ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ଦିଲ୍ଲୀପ ମହାନ୍ତି, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ହାରାମଣି ମହାପାତ୍ର ଓ ଅଶୋକ ମହାପାତ୍ର ଯୋଗଦେଇ ଥିଲେ।

ସୁରଭି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସ୍ୱପ୍ନାରାଣୀ ରାଜ୍ୟରେ ଚତୁର୍ଥ

ବନ୍ଦର କ୍ୟାମ୍ପରେ ଅଧିକାରୀ କୁମାରୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଅତିଥି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରୁଛନ୍ତି।

କୂମାରୀରେ କୁରାଳ ପଞ୍ଚମୀ

ଧର୍ମଶାଳା, ୪.୧୨ (ଡି.ଏ.ଏ.): ପୂଜା ମଣ୍ଡପରେ ଘଟ ସ୍ଥାପନ ପରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। ପୂଜା ମଣ୍ଡପରେ ବ୍ରହ୍ମା, ବିଷ୍ଣୁ, ମହେଶ୍ୱରଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତିକୁ ପାରମ୍ପରିକ ରୀତିନୀତି ଅନୁଯାୟୀ ମଧ୍ୟ ପୂଜା କରାଯାଇଛି। ପୂଜା ମଣ୍ଡପରେ ପ୍ରସାଦ ସେବନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସାଙ୍ଗକୁ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଭଜନ ଓ ସଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ବେହେରା, ରିଧିଧାରଣୀ ବେହେରା ଓ ଚକ୍ରଧର ରଣା ପ୍ରମୁଖ କହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଭାଲୁଖାଳ, ଶର୍ମିଷ୍ଠାଦିଅଳ ଆଦି ସ୍ଥାନରେ କୁରାଳ ପଞ୍ଚମୀ ପୂଜା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି।

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

Notice regarding the office of the District Collector, Kendu Sahar. It includes details about the office's location, contact information, and a list of staff members.

Advertisement for CMPDI (Central Mine Planning & Design Institute Limited) regarding e-Tendering for housekeeping works. It includes details about the tender process, contact information, and website.

Advertisement for Odisha Power Transmission Corporation Ltd. regarding the recruitment of a Deputy General Manager (Electrical). It includes details about the recruitment process, qualifications, and contact information.

Advertisement for the Office of the Notified Area Council, Gopalpur. It includes a notice for a Quotation Call Notice for the supply, fitting, and installation of water fountains across a bridge.

Advertisement for Rourkela Smart City Ltd. regarding a Request for Proposal for the Smart Road Phase-II project. It includes details about the project scope, submission process, and contact information.

୧୭ରୁ କଳିଙ୍ଗନଗର ପୁସ୍ତକମେଳା

ସାହିତ୍ୟ ସମାଜର ପ୍ରତିଷ୍ଠାପତି ଡ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ କଳିଙ୍ଗନଗରରେ ୧୭ତମ ପୁସ୍ତକମେଳା ଆୟୋଜିତ ହେବାକୁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ଏହି ପୁସ୍ତକମେଳାରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପୁସ୍ତକ ଓ ପତ୍ରିକା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପୁସ୍ତକ ଓ ପତ୍ରିକା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପୁସ୍ତକ ଓ ପତ୍ରିକା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପୁସ୍ତକ ଓ ପତ୍ରିକା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ।

Advertisement for Power Grid regarding the recruitment of a Junior Engineer. It includes details about the recruitment process, qualifications, and contact information.

Advertisement for Angul regarding a recruitment notice for various positions. It includes details about the recruitment process, qualifications, and contact information.

Advertisement for Steel Authority of India Limited regarding the recruitment of a Junior Engineer. It includes details about the recruitment process, qualifications, and contact information.

Advertisement for Rourkela Steel Plant regarding the recruitment of a Junior Engineer. It includes details about the recruitment process, qualifications, and contact information.

ମିଶନ ସୁବିଦ୍ୟା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଲୋକସେବା ଭବନ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କୁଳଦେବୀ ଲୋକସେବା ଭବନରୁ ମିଶନ୍ ସୁବିଦ୍ୟା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟର ଅନୁସୂଚିତ ଜାତି(ଏସ୍‌ସି), ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି(ଏସ୍‌ଟି) ହସ୍ତକ୍ଷେପକରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବା ପାଇଁ ଏହା କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ। ଏଥିପାଇଁ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଗତି ରୁଚି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ଏହି ସଂସ୍କାରକୁ ହେଉଛି-କୁଲିତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅର୍ଥ ଲକ୍ଷ୍ୟ, ଅକ୍ଷର ପାଠଶେଖର ଏବଂ ଗ୍ରାହକପଞ୍ଜୀ। କୁଲିତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅର୍ଥ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ବହୁମୁଖୀ ସମାଧାନ କରାଯିବା ସହ ଏସ୍‌ସିଏସ୍‌ଟି ହସ୍ତକ୍ଷେପକରେ ରୁଣାମୂଳକ ବିନ ବଜାୟ ରଖିବା ଦିଗରେ ଚେଷ୍ଟା କରିବ। ଏହି ହସ୍ତକ୍ଷେପକକୁ ଆଇଏସ୍‌ଏଫ୍:୯୦୦୧ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପାଇବା ଦିଗରେ ଏହା ସହାୟକ ହେବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ସେହିପରି ଅକ୍ଷର ପାଠଶେଖର ରୁଣାମୂଳକ ଶିକ୍ଷାର ଉପଲବ୍ଧି ସମ୍ପର୍କିତ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ।

ରେଳ ଷ୍ଟେଶନରେ ଯାତ୍ରୀ ପାଇବେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ଖାଦ୍ୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୧୨ (ବୁଧବୋ) ଏଣିକି ରେଳ ଷ୍ଟେଶନରେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ସୁରକ୍ଷିତ ତଥା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର ଖାଦ୍ୟ। ଏହା ଉପରେ ଏବେ ଭାରତୀୟ ରେଳପଥ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛି। ଏନେଇ 'ଇଟ୍ ରାଇଟ୍ ଷ୍ଟେଶନ' ନାମରେ ନୂଆ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଭାରତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ଓ ମାନକ ପ୍ରାଧିକରଣ (ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଆଇ) ରେଳ ଷ୍ଟେଶନଗୁଡ଼ିକରେ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ଖାଦ୍ୟର ମାନ ପରୀକ୍ଷା କରି 'ଇଟ୍ ରାଇଟ୍ ଷ୍ଟେଶନ' ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍ ଦେଇଛି। ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରକୃତି, ବିକ୍ରି, ସୁଚ୍ଛତା, ବର୍ତ୍ତମାନ ପରିଚାଳନା, ଆଞ୍ଚଳିକ ଖାଦ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀର ପ୍ରୋସାହନ ଆଦିକୁ ମାନଦଣ୍ଡ ରୂପେ ନିଆଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଆଇ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଥମେ ତାଲିମ୍ ଦିଆଯାଇଛି।

୩୧,୧୮୮ ଚାଷୀ ୨୧,୧୯,୪୦୧ କୁଇଣ୍ଟାଲ ଧାନ ବିକିଲେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୧୧ (ବୁଧବୋ) ୨୦୧୯-୨୦ ଖରିଫ୍ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ବର୍ଷର ମଙ୍ଗଳକାରୀ ସୁଦ୍ଧା ୩୧ ହଜାର ୧୮୮ ଜଣ ଚାଷୀ ମୋଟ ୨୧ ଲକ୍ଷ ୧୯ ହଜାର ୪୦୧ କୁଇଣ୍ଟାଲ ବିକିଲ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିକ୍ରି କରିଛନ୍ତି, ଯାହାକି ଗତବର୍ଷ ତୁଳନାରେ ୧୩ ପ୍ରତିଶତ ଅଧିକ। ୨୦୧୮ ଡିସେମ୍ବର ୩ ତାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ମୋଟ ୧୮ ଲକ୍ଷ ୬୮ ହଜାର ୮୬୧ କୁଇଣ୍ଟାଲ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଥିଲା। ଧାନ ସଂଗ୍ରହ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସୁଚ୍ଚ ଓ ବ୍ୟବସ୍ଥିତ କରିବା ପାଇଁ ଅନୁଲୋଚନାରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ଆରୁଆ ଟୋକନ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

୧୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ଚାଷୀଙ୍କ ସହ ଫୋନ୍ ଯୋଗେ କଥାବାର୍ତ୍ତା

ଖରିଫ୍ ଋତୁ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ୨୦୧୯-୨୦ ୧୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ଚାଷୀଙ୍କ ସହ ଫୋନ୍ ଯୋଗେ କଥାବାର୍ତ୍ତା ଅଧିକାରୀମାନେ ପଚାରି ବୁଝିଥିଲେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୪୦୮ ଚାଷୀ ଆରୁଆ ଟୋକନ୍ ପାଇଥିବା ଓ ୩୫୫ ଜଣ ସେହିଦିନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କରିଥିଲେ ଅର୍ଥ ପାଇଥିବା ଏବଂ ୩୮୦ ଜଣ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ କେନ୍ଦ୍ରର କାର୍ଯ୍ୟଧାରୀ ସମ୍ପର୍କରେ ସତ୍ୟତା ପ୍ରମାଣ କରିଥିଲେ। ଡିସେମ୍ବର ୨ରେ ବରଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି ଓ ସମଲପୁରର ୭୦୫ ଚାଷୀଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରାଯାଇଥିଲା। ତନ୍ମଧ୍ୟରୁ ୬୫୫ ଜଣ ସେହିଦିନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କରିଥିଲେ। ଡିସେମ୍ବର ୩ରେ ବରଗଡ଼, କୁଆପଡ଼ା, ସମଲପୁର, ବଲାଙ୍ଗୀର ଓ ମାଲକାନଗିରିର ୨୬୭ ଚାଷୀ ଫୋନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ କଥା ହୋଇଥିଲେ। ତନ୍ମଧ୍ୟରୁ ୨୨୯ ଚାଷୀ ସେହିଦିନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ଯୋଗେ ଅର୍ଥ ପାଇଥିଲେ। ଅନୁରୂପଭାବେ ୨୬୭ ଜଣ ଚାଷୀଙ୍କୁ ସେମାନଙ୍କର ପଞ୍ଜୀକୃତ ଟୋକନ୍ ମଧ୍ୟରେ କଥା ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ୨୫୦ ଚାଷୀ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ବାବଦରେ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିଆଯାଇଥିବା ପଦକ୍ଷେପ ଆରୁଆ ଟୋକନ୍ ପାଇବା ସମ୍ପର୍କରେ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରାଯାଇ ଚାଲିଛି।

ଧରିତ୍ରୀର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଜନ ସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ରେବତୀ ରେଞ୍ଜୀ

ବୁକ୍ ବିଜେଡି, ମହିଳା ସଭାପତି

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ରାଜେଶ ମହାନ୍ତି

ରାଜ୍ୟ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ, ସଭାପତି

ଧରିତ୍ରୀର ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ, ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶଶୀକା କୁମାର ପ୍ରଧାନ

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା, ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ସଭାପତି

ଧର୍ମଶାସ୍ତ୍ର ଓ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବର ପ୍ରତୀକ ଖବର କାଗଜ "ଧରିତ୍ରୀ"ର ୪୬ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ମୃତ୍ୟୁଞ୍ଜୟ ସ୍ୱାଇଁ

ଜରତା, ଥାନା ଅଧିକାରୀ

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ବୁକ୍ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ, ଶିକ୍ଷକ, ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ନିଶାମଣୀ ପ୍ରଧାନ

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା, ଏକ୍ସ କ୍ୟାଡେଟ୍ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ

ଧରିତ୍ରୀର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ବେହେରା

ସରପଞ୍ଚ, ଶ୍ରୀବତ୍ସପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ

ଶ୍ରୀ ଅଭିମନ୍ୟୁ ବେହେରା

ସମାଜସେବା, କଣ୍ଟାପାଟଣା, ବାରଙ୍ଗ

୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରକୁ ଶୁଭକାମନା ଓ ଇଂରାଜୀ ନବବର୍ଷ-୨୦୨୦ର ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶ୍ରୀ ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱରଜୀ

ସମାଜସେବା, ବାରଙ୍ଗ

ଧରିତ୍ରୀର ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ଚିକିତ୍ସା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ମନରଞ୍ଜନ ଦ୍ୱୀପ ସାମନ୍ତରା

ଭାଜପା ନେତା ତଥା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ, ସବସ୍ୟ

୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରକୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ଶ୍ରୀ ନିରୁ ବିଶୋଇ

ଏଲଆଇସି ସିନିୟର ଆଇଡାଲଜର

ଧରିତ୍ରୀର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବାରଙ୍ଗ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶ୍ରୀ ସରୋଜ ସାହୁ

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ବାରଙ୍ଗ ବ୍ଲକ୍

୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ।

The New Aangan Blue

Get the good Food... A/C Family Restaurant

Multi Cuisine Restaurant, Party Lawn, Birthday Parties, Kitty Parties, College Parties Facility available here

OMM MAA DAKHINA KALI SUPPLIERS

M-9439506389

Deals in : Rod, Cement, Chips, Marble, Tiles etc.

ପ୍ରେ: ଶ୍ରୀ ସୌଭାଗ୍ୟ ରଞ୍ଜନ ସାହୁ (ନିଲୁ)

TRISULIA BAZAR, BARANG, CUTTACK

ଧରିତ୍ରୀର ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ପ୍ରସାଦ ପତି

ସୁବ ଆଇନଜୀବୀ, ପାତ୍ରପୁର

ଧରିତ୍ରୀର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ପାଳନ ଅବସରରେ ଏହାର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ଓ ପାଠକ/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଶୁଭ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ଶ୍ରୀ ଅଶୋକ ରାଉତ

ସମାଜସେବା, ବାରଙ୍ଗ

ଧରିତ୍ରୀର ୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀର କର୍ମଚାରୀ ତଥା ବେଲଗଣ୍ଡିଆ ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶ୍ରୀମତୀ ମାନ୍ନିକା ସାହୁ

ସରପଞ୍ଚ ବେଲଗଣ୍ଡିଆ ପଞ୍ଚାୟତ

୪୬ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ପାଳନ ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ଶ୍ରୀ ପିନାକ ରାଉତ

ସମାଜସେବା ବାରଙ୍ଗ

ଶ୍ରୀ ଦୁର୍ଗା ଘିଅ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ

ପ୍ରେ- ବାବା ନରସିଂହ ଦାସ

ଶ୍ରୀ ଦୁର୍ଗା ଚାଏରୀ ଫାର୍ମ ଜଲାଜ, ଗବବସ୍ତ୍ର, କଟକ

GANESWAR CLUB





Srinibas Mishra
President

Rajendra ku. Pal
Secretary

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

GURUKRUPA AGRO PRODUCT



ISWARPAL
RASOL, DHENKANAL

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।



ଯାଜ୍ଞସେନୀ ବେହେରା
ସରପଞ୍ଚ, ନୂଆବଗ, ହିନ୍ଦୋଳ

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।




ନିରାକାର ପ୍ରଧାନ
ସରପଞ୍ଚ, ହାତୁରା, ହିନ୍ଦୋଳ

ADITYA BIRLA HINDALCO

Aditya Aluminium
(A Unit of Hindalco Industries Ltd.)

The Flagship Unit of Hindalco Industries Ltd., having its Smelter and Captive Power Plants in Odisha, the Land of the Sun Temple.



Aditya means Sun, the Primal source of Light and Energy

Registered Office: Ahura Centre, 1st Floor, B Wing, Mahakali Caves Road, Andheri (East), Mumbai- 400093
Tel: (91-22) 66917000, Fax: (91-22) 66917001

Aditya Aluminium: At/ Po.- Lapanga, Dist- Sambalpur, Odisha -768212
Tel.: 0663-2536247, Fax : 0663-2536499


ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ହିନ୍ଦୋଳ ବାସୀଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।




ପ୍ରିୟରଞ୍ଜନ ମାହୁଡ଼
ବୁକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ହିନ୍ଦୋଳ

ଅନୁଶ୍ରୀ ମାହୁଡ଼
ବୁକ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା, ହିନ୍ଦୋଳ

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ହିନ୍ଦୋଳ ବାସୀଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।



ତ୍ରିନାଥ ବେହେରା
କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ
ହିନ୍ଦୋଳ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନସ୍ଥଳି

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।



ନନ୍ଦିନୀ ଚାନ୍ଦ
ସରପଞ୍ଚ, ତିରୁକପୁର ଗ୍ରା.ପ. ହିନ୍ଦୋଳ

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।



ଅକ୍ଷୟ ରାଉତ
ସରପଞ୍ଚ, ନବକିଶୋରପୁର

ନିରପେକ୍ଷ ଖବରକାଗଜ 'ଧର୍ମପତ୍ର'ର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ପାଠକ, ପାଠିକା ଓ ବାକୀ ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।



ଶ୍ରୀ ତୁଷାରକାନ୍ତ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ
(ବୁଲ୍ଡ)

ବାକୀ ଯୁବନେତା
ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ତଥା ପାଠିକା/ପାଠକମାନଙ୍କୁ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ।



ସିମାରାଣୀ ନାୟକ
ବିଧାୟିକା, ହିନ୍ଦୋଳ

NETAJI ENGLISH MEDIUM SCHOOL
SINCE 1993
a place to learn... a place to grow...

ADMISSION OPEN for all Classes from Play to IX

School with...


- Conveyance / Bus facility
- Experienced Teaching Staff
- Audio Visual Teaching Techniques / Smart Class
- Weekly Yoga Class
- Weekly Karate Class
- Dance & Music Class
- Complete Security & Under CC Camera surveillance
- Educational Tour & many more

ଧର୍ମପତ୍ରର ୪୭ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧର୍ମପତ୍ର ପରିବାରକୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ।



ଶ୍ରୀ ଦେବୀ ରଞ୍ଜନ ତ୍ରିପାଠୀ
ବିଧାୟକ, ବାକୀ

ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋ ବଜାର ପକ୍ଷରୁ ସାଲେପୁର ଅଞ୍ଚଳ ସମେତ କଟକ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଧର୍ମପତ୍ରର 'ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ' ଅବସରରେ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ କୃପାରୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ଚଳାପଥ କୁସୁମିତ ହେଉ ।



ELECTRO BAZAR
ISO 9001 : 2015 CERTIFIED COMPANY

0% Interest

HDFC BANK
BAJAJ FINSERV
Finance Available Here.



PH. 0671-2352630, MOB.8018010001
BALISAH, SALEPUR, CUTTACK

ଆପଣଙ୍କର
ଉପକାରକ ଦାଣ
ମୁଖ୍ୟ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋ ବଜାର, ବାଲିସାହି, ସାଲେପୁର, କଟକ

With best compliments from :-

M. Suryanarayan Achary
Proprietor
Mob : 9777176456, 9437329390

CHINMAYEE ENTERPRISES
BORIGUMMA-764056 (KORAPUT)

Super Stockist of : BAISALY SOFTDRINKS, SAFED & WOOS DETERGENT

Distributor of : Britannia, Nestle, Cadbury, Horlicks Godrej, Wipro, Dabour, Frooti, Bharat Masala, Emami, Ambica, Agarbati, Aswini Hairoil, Boys Chocolate, Iden Coilkopiko, Kurkure, Madhukunj, Madhusudannippo, Rista, Surya, Lighting

With best compliments from :-

GOURI SANKAR BEHERA
SOCIAL ACTIVIST
BORIGUMMA



ସୌରିକ ଯୁବ ମହୋତ୍ସବ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

କାଳିଆପାଣି, ୪୧୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଉନ୍ନତମାନର ଲାଭଦାୟକ ପାଇଁ ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ମହୋତ୍ସବର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଦିନତମାମ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯିବ।

କଲେଜ ଓ ମହିଳା ସ୍ୱୟଂ ସହାୟକ ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କରାଯାଇ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯିବ ବୋଲି ବୈଠକରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ସହିତ ପରିଚାଳକ କାଠି ପ୍ରଧାନ, ବାଲେଶ୍ୱର ଆଲଏକ ମ୍ୟାନେଜର ଚାରିଶା ମହାନ୍ତି, ଫେରକ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସାହୁ, ବିଶ୍ୱଜିତ ନାୟକ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ପଞ୍ଜୀକୃତ ଚାଷୀ କାଳିଆ ଯୋଜନାରୁ ବଞ୍ଚିତ ଅଭିଯୋଗ

ରଞ୍ଜିରି, ୪୧୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ସମିତି ଜରିଆରେ ରଣ ଗ୍ରହଣକରି କୃଷି କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥାନ୍ତା। ମାତ୍ର ରାଜ୍ୟ ସରକାର କାଳିଆ ଯୋଜନାରେ ନାମମାତ୍ର ଚାଷୀ, ଭୂମିହୀନ ଓ ଚାଷୀଙ୍କ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରଖ ମାଧ୍ୟମରେ ହସ୍ତକାର ପଞ୍ଜୀକୃତ ଚାଷୀ କାଳିଆ ଯୋଜନାରେ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ସେମାନେ ମଙ୍ଗଳବାର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭେଟି ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡିଛି। ଏହି ସମ୍ପର୍କରେ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀ ୨୨୧ ଜଣ ପଞ୍ଜୀକୃତ ଚାଷୀ ରହିଛନ୍ତି। କୃଷି କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ସେମାନେ ସମସ୍ତ ସମ୍ପଦ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।

Government of Odisha Department of Women and Child Development and Mission Shakti NOTICE No. 17758 / WCD, Dated 02.12.19

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER P.H. DIVISION, BARIPADA NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-PROCUREMENT Invitation For Bids (IFB) Dtd.02.12.2019

GOVT. OF ODISHA, DEPARTMENT OF WATER RESOURCES O/O THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RENGALI RIGHT IRRIGATION PROJECT, DHENKANAL 'e' Procurement Notice

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MAYURBHANJ (R&B) DIVISION, BARIPADA Government of Odisha 'e' Procurement Notice

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, JAGATSINGHPUR DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT (DPMU) NATIONAL HEALTH MISSION (NHM) Walk-In-Interview

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-I MALKANGIRI NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

Odisha Mineral Exploration Corporation Ltd. NOTICE FOR EXPRESSION OF INTEREST (EOI)

Venue-Office of the CDM & PHO-Cum-DMD, Jagatsinghpur The above positions are purely temporary and also co-terminus with the scheme.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ No.: RDM-LAC-KNJ-0019-2019/18356/R&DM, Dated: 01 July 2019

GOVERNMENT OF ODISHA INFORMATION AND PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT No. 13839/IPR, Bhubaneswar Dated the 3rd December, 2019

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର V-84 କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘୋଷଣା

LAND SCHEDULE Addl. Land Acquisition for Construction of Anandapur Barrage Project (Baitarani Left Bank Canal) of VIII- Padmapur, Tahasil- Anandapur, P.S.- Anandapur No.-107, Dist.- Keonjhar, L.A. Case No. 20/18

ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ଆମରଣ ଅନଶନ: ୩ ଅସୁସ୍ଥ

ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କର ହୋଇ ଶ୍ରୀମୁଖ ଶୁଙ୍ଘାର

ନୟାଗଡ଼ ଅଫିସ/ ଆପୁର(ଡି-ଏସ୍-ଏ.) ୪।୧୨



ଆମରଣ ଅନଶନରେ ବସିଥିବା ଲୋକପ୍ରତିନିଧୀମାନେ।

ନେଇ ଲୋକପ୍ରତିନିଧି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ପ୍ରକୃତ ପ୍ରଶାସନରେ ତିଆରି ପ୍ରସାଧାନରେ ଠାକୁରଙ୍କ ଶ୍ରୀମୁଖ ଶୁଙ୍ଘାରକୁ ବନକଲାଗି କୁହାଯାଏ।

Government of Odisha Department of Women and Child Development and Mission Shakti NOTICE No. 17758 / WCD, Dated 02.12.19

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER P.H. DIVISION, BARIPADA Invitation For Bids (IFB) Dtd.02.12.2019

GOVT. OF ODISHA, DEPARTMENT OF WATER RESOURCES O/O THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RENGALI RIGHT IRRIGATION PROJECT, DHENKANAL

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MAYURBHANJ (R&B) DIVISION, BARIPADA Government of Odisha "e" Procurement Notice

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, JAGATSIINGHPUR WALK-IN-INTERVIEW

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-I MALKANGIRI

Odisha Mineral Exploration Corporation Ltd. NOTICE FOR EXPRESSION OF INTEREST (EOI)

Venue:-Office of the CDM & PHO-Cum-DMD, Jagatsinghpur

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ

GOVERNMENT OF ODISHA INFORMATION AND PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର V-84 କେନ୍ଦ୍ରର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

LAND SCHEDULE Addl. Land Acquisition for Construction of Anandapur Barrage Project

